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Dobrý februárovývýsledok stavebníctva podporil najmä dvojciferný rast
domácej novej výstavby

Rast stavebnej výroby sa zdynamizoval tento rok už vo februári. Pod zvýšenie o viac než 8 % sa podpísali domáce výkony na
výstavbe budov ako aj na inžinierskych stavbách. Tlmiaci účinok mali slabšie práce v zahraničí.

Stavebná produkcia1) dosiahla vo februári 2026 hodnotu takmer 570 miliónov eur, čo v predstavovalo medziročný nárast o 8,2
% vyjadrený reálne, takže v stálych cenách. Išlo o štvrtý najvyšší februárový rast za posledných 14 rokov (od februára 2013).
Pozitívnym tohtoročným výsledkom je aj medzimesačný  nárast celkovej stavebnej výroby o 5,4 %.2)

Za dobrý výkon vďačí stavebníctvo najmä výraznému nárastu tuzemskej stavebnej výroby bezmála o 10 %, ktorý podporil
najmä vyšší objem domácej o 11,3 %. Výkony druhej, podielovo menej významnej zložky – novej výstavby3) opráva údržby 
dosiahli tiež medziročne väčší objem, avšak len o 1,8 % v stálych cenách.

 
 

 
 
Z hľadiska štruktúry výkonov podľa zamerania stavebných prác k lepšiemu výsledku celého odvetvia prispel rast rozhodujúcej
výstavby budov o 10,3 %. Realizátori zdynamizovali objem prác aj na ktorých hodnota vzrástla o 7,2 inžinierskych stavbách, 
% oproti vlaňajšiemu februáru. Kľúčovú úlohu v ich zvýšení zohrala výstavba nových ciest,diaľnic či železničných koridorov.

 
 

 
 
Výborné výsledky na domácej pôde mierne zredukovali stavebné práce v zahraničí poklesom o 1,6 %. Zatiaľ čo v jednotlivých
mesiacoch roka 2025 ich dynamické, spravidla dvojciferné rasty pozitívne podporovali bilanciu celého stavebníctva, od začiatku
roka 2026 sa trend obrátil. Tento vývoj zapríčinil, že podiel prác v zahraničí na celkovej stavebnej produkcii klesol na 10,4 %,
kým počas roku 2025 bol v priemere 13 %.

V súhrne za 2 mesiace roka 2026 stavebná produkcia prekročila jednu miliardu eur a medziročne bola reálne vyššia o 3,5 %.
Pozitívny vplyv rastu domácej novej výstavby o 7,2 % mierne stlmil pokles opráv a údržby o 1,3 %. Podľa výrobného zamerania
dynamickejšie, takmer o 11 % stúpli dvojmesačné kumulované výkony na inžinierskych stavbách a miernejšie, iba o necelé 4 %
dominantná výstavba budov. Objem prác v zahraničí bol za dvojmesačné obdobie o 10 % nižší než pred rokom a presiahol 110
miliónov eur.

1) stavebná produkcia zahŕňa objem prác vykonaných vlastnými zamestnancami, vrátane odhadu produkcie za
živnostníkov a stavebné závody nestavebných podnikov, absolútne údaje sú v bežných cenách
2) indexy sú v stálych cenách (priemer roka 2021) a sú predbežné, za október, november za rok 2025 boli revidované v
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zmysle plánovaných revízií pre krátkodobé štatistiky, podľa ktorých sa spätne upravujú podľa definitívnych cenových
indexov
3) po zohľadnení vplyvov sezónnosti
4) nová výstavba je výstavba vrátane rekonštrukcií a modernizácií

Zdroj údajov databáza DATAcube:

Stavebná produkcia - Stavebná produkcia (podniková metóda) - mesačne [st0005ms]
Stavebná produkcia v tuzemsku podľa vecnej štruktúry a smerov výstavby (SK NACE Rev. 2) - mesačne [st1006ms]
Vybrané ukazovatele stavebných podnikov SR podľa SK NACE Rev. 2 - mesačne [st1004ms]

Výstupy k téme stavebná produkcia

Mesačné dáta o stavebnej produkcii sú zverejňované mesačne do 40 dní po skončení referenčného obdobia, absolútne hodnoty
aj indexy sú predbežné a spresňujú sa štvrťročne nasledujúci mesiac po skončení štvrťroka, viac v .Metodike

Rozšírené mesačné údaje v podrobnejšej štruktúre k téme stavebná produkcia sú dostupné v databáze DATAcube. v kapitole 4.
. Odvetvové štatistiky/4.3.1 Stavebná produkcia a tržby

Celoročné údaje o vývoji stavebníctva sú v databáze DATAcube. v kapitole v kapitole  a tiež v publikácii 4.3-Stavebníctvo
, ktorá sa nachádza v .Ročenka stavebníctva SR 2025 Katalógu publikácií

Štatistický úrad SR zverejňuje graf , ktorý ilustratívne prezentuje štruktúruŠtruktúra stavebnej produkcie v roku 2025
produkcie odvetvia (sekcia F SK NACE). Graf je zostavený z  za rok 2025. mesačných údajov

 
 

 
 

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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